要

#### 涞源風 2016年6月13日 星期一

#### 县委组织部:

# E维模式推动"两学一做"接地气

本报讯 连日来,县委组织部通过"一册 一图一机制、一周一带一创新、一考一层一 体系"等措施,积极探索"两学一做"的创新 开展方式,不断将学习教育活动落到实处。

一是"一册一图一机制"奠定基础。以 《党章》、《廉洁自律准则》、《纪律处分条例》、 《党员权利保障条例》等为基本内容,汇总整 理了"两学一做"学习教育应知应会知识,为 全县1万余名党员每人印发了《党章党规知 识选编》手册,确保学有内容。针对县处级党 员领导干部、党务工作者工作的特殊性,专 门为其增加《地方委员会工作条例》、《党政 领导干部选拔任用条例》、《发展党员细则》 等内容,增强了学习的普遍性和针对性。制 定了《全具党员开展"两学一做"学习教育工 作流程》, 明确全年工作任务和阶段工作重 点,不定期发放工作提醒卡,确保各项工作 有序推动。在原有支部活动机制的基础上, 结合开展"两学一做",建立机关支部每周两 次学习,农村支部每半月至少一次学习的工 作机制,实现学习教育长效化、常态化。

二是"一周一带一创新"稳步推进。坚持 县委中心组经常学习,确定每周四为集中学 习研讨日,针对每个专题量身定制学习研讨 计划,明确形式内容、时间要求、责任部门。 同时, 县委中心组成员带头参加支部活动, 县委常委每人联系一个乡镇、一个农村、一 个县直单位,其他县级党员领导干部每人联 系一个村、一个县直单位,具体指导工作开 展。5月10日,集中安排县委中心组成员,

乡镇党委书记、乡镇长,县直单位一把手分 别以普通党员的身份参加所在党支部的集 中学习研讨活动,并形成工作机制,为全县 推动"两学一做"起好了带头、做好了表率。 工作中,坚持探索积极有力的载体,对"五个 一"党日活动进行了延伸,增加了书画展和 万名党员签名承诺活动,进一步增强他们的 组织归属感和党员的自豪感;为了进一步统 一思想,在全县开展了党员教育培训全覆盖 工作,由县委党校教师认真准备党章党规和 习近平总书记系列讲话解读等课程,依托县 乡两级党校,以党委(工委)为单位进行集中 轮训,加强党员思想教育,提升党务工作水

三是"一考一层一体系"确保落实。根据

"讲政治、有纪律"专题学习要求,统一印制 了考试卷子,对广大党员进行闭卷测试,掌 握学习情况,确保学习实效,并明确要求,每 个专题结束后均要进行测试。建立了层层督 导传达压力的工作机制,建立自上而下的网 络联系体系。县委分乡镇、县直单位、非公企 业成立了三个督导组,三个督导组结合各自 工作,成立相应的督导组,县委三个督导组 做到年底前深入到每个支部,二级督导组要 参与督导支部的每个环节。同时,通过微信 群、电子邮件等途径,建立了方便的联络体 系,确保新的工作要求能在最短的时间内传 达到各个支部。

田玉轩 高欣

#### 县纪委: 精准扶贫 邀请专家义诊进村

本报讯 6月4日,县纪委邀请绛县 人民医院医疗扶贫义诊队来到定占帮扶 村安峪镇冯村开展义诊活动, 为当地群 众提供健康咨询和检查,并开展预防宣 传等服务活动。

安峪镇冯村是县纪委的定点帮扶村 -,自全县精准扶贫工作开展以来,县 纪委扶贫工作队多次来到冯村走访调 研,与村两委干部座谈交流,了解群众生

活生产中遇到的困难和问题,精准施策, 帮助群众梳理问题,解决困难。在走家串 户中发现,村里因病致贫的村民不在少 数,为此,县纪委邀请了县医院专家们进 村人户义诊, 以实实在在的行动定点帮 扶村里贫困群众,发放健康宣传资料 1200余份,为群众开展各类身体检查 412 人次。义诊现场,县人民医院多科室 医疗专家为村民免费量血压、测血糖、听

诊心肺、做心电图、B 超检查,认真细致 接受群众咨询,解答提出的疑难病症。

村里残疾、无法前来现场接受义诊 的13个病人,县纪委和医疗人员还上门 提供服务,义诊结束后还来到安峪镇卫 生院对正在住院的 91 岁高龄的老红军 战士进行问诊,将仁爱和慈善传递到了 每一位患者心中。

李栢稼

#### 我县举办节能宣传周暨节能主题书画展活动

本报讯 在第24个全国 节能宣传周到来之际,6月6 日,我县举办节能宣传周暨节 能主题书画展活动。县人大副 主任郭文魁,政府副县长王述 江、政协副主席贺照庭等参加 活动

活动通过悬挂横幅、发放 宣传资料、设立展板等方式, 向过往群众宣传节能减排的 有关知识,倡导群众要从力所 能及的事情做起,爱护环境, 节约资源,践行绿色消费和低 碳生活

书画展以"节能领跑 绿 色发展"为主题,把节能减排 与建设生态社会的理念融入 到书画作品中,通过书法、绘 画等形式, 既弘扬了节能文 化,又使群众在观赏的同时增 强了节能意识,营造了"节约 有道节俭有德"的良好氛围。

干述江希望各相关单位继续坚持开 展形式新颖有效的盲传活动, 进一步强



化全社会的节能意识, 营造全社会节能 氛围,推进我县节能工作再上新台阶。

活动还对评选出的优秀书画作品讲 行了颁奖。

### 我县安排部署 2016 年防汛抗旱工作

本报讯 6月7日,我县防汛抗旱指 挥部召开会议,就2016年防污抗旱工作 进行安排部署。县防汛抗旱指挥部常务 副总指挥、政府副县长李明爱参加会议。 县防汛抗旱指挥部副总指挥、人武部部 长李延红主持会议。

会议通达了今年汛期雨情分析预 测,对今年的的防汛工作作了具体安排 部署,提出了今年防汛工作具体目标和

今年汛期我县降水量预测在335~ 395mm之间,比常年均值偏多1~3成, 截止到5月31日,全县累计平均降雨量 54.6mm。从各有关部门预测分析来看, 我县今年发生较大区域性洪水和局部强 降雨的机率非常高,防汛形势严峻。

李明爱指出, 防汛抗旱工作事关全 县经济社会稳定发展的大局和广大人民 群众的生命财产安全,全县各防指成员 单位及各乡镇、各大厂矿要迅速行动起 来,按照县委、县政府的总体部署,精心 组织, 积极备战, 突出抓好防汛责任安 全、协调配合。立足于防大汛、抗大洪、抢 大险,认真细致、高效有序地抓好今年的 防汛工作,千方百计确保全县安全度汛。

会上,李明爱还与指挥部成员单位、 乡镇现场签订了防汛目标责任书。

## 孙晓深入精准扶 贫包联村开展走 访调研

本报讯 6月7日,县委常委、政法委书记孙晓 到精准扶贫包联帮扶村陈村镇卓子沟村走访调

调研中,孙晓走村入户,详细了解了村里贫困 户的家庭收支、致贫原因等情况,认真听取了他们 对脱贫帮扶的所需所愿。当得知贫困户杨勇因儿 子患重病而生活困难时, 孙晓鼓励他要坚定脱贫 信念,积极克服困难,乐观面对生活,并叮嘱随行 人员要尽可能帮助贫困户解决生产生活中的困

孙晓希望镇村干部要增强精准扶贫工作的责 任感和紧近感,真帮实扶,准确掌握贫困户真实情 况,从致贫根源入手,创新工作思路、多想办法,积 极探索扶贫新举措,帮助农户制定精准帮扶措施。 同时,要积极动员贫困群众克服等、要、靠思想,增 强自立发展生存能力,找准致富途径;要齐心协 力、共同努力,确保贫困户在真正意义上脱贫摘 帽,走上致富道路。

## 我县"残疾人专职 委员业务培训班"

本报讯 6月6日,县残联对残疾人专职委员 讲行业条培训。

政府副县长毕冠军出席开班仪式,并希望全 体人员切实增强学习的自觉性和主动性, 提升理 论政策和业务知识水平,进一步开阔眼界,开放思 维、创新意识,做到静下心、钻下去,使培训学有所 悟、学有所得。

市残联副理事长孟保林就残疾人事业发展的 方向和形势进行了重点讲解。市残联组联科科长 王军、市残联康复科科员耿利强等分别就专职委 员职责分工、国家助残惠民政策、残疾人康复训 练、残疾人教育、就业等方面进行讲解辅导。

此次培训针对性强、实效性广,培训内容系统 全面。专职委员们纷纷表示要认真学习培训内容, 学以致用、扎实工作、努力提升助残业务能力和服 务水平,推动我县残疾人事业不断向前。

县残联理事长郭玉冰主持开班仪式。